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n У Запорізькому національному університеті від-

булося перше засідання спеціалізованої вченої

ради “Теорія і методика професійної освіти” (голо-

ва – проректор з науково-педагогічної та на-

вчальної роботи, доктор педагогічних наук, про-

фесор Олександр Гура, вчений секретар – доцент

кафедри туризму Лариса Безкоровайна). Під час

нього захистили кандидатські дисертації зі

спеціальності 13.00.04 – “теорія і методика про-

фесійної освіти” Олена Бабкова (старший викла-

дач Запорізького обласного інституту післяди-

пломної педагогічної освіти) й Ігор Лецюк (викла-

дач Запорізького педагогічного коледжу).

n У ЗНУ відбулася презентація публіцистичної

трилогії від газети “День”: книги “Котел” (автор –

Іван Капсамун), щоденника “Я – свідок!” (автор –

Валентин Торба) та збірки “Катастрофа і Тріумф.

Iсторії українських героїв” (укладач – Марія

Семенченко). Команда з шести журналістів

видання завітала до вишу за сприяння Півден-

ноукраїнського центру медіаграмотності, що пра-

цює на базі факультету журналістики ЗНУ. Гості

поспілкувалися з науково-педагогічними праців-

никами та студентством. Згодом зустріч продов-

жилася у форматі круглого столу на тему “Новітня

історія України і медіакультура. Переосмис-

лення”. У ньому взяла участь професор ЗНУ

Галина Турченко. Вона розповіла про моменти в

історії України, які намагається сфальсифікувати

РФ, та презентувала свою книгу “Україна-

Малоросія: розвінчання міфів”, написану у спі-

вавторстві з Федором Турченком, присвячену цій

проблемі. Галина Федорівна наголосила на тому,

що ставлення царизму до південно-східних

земель майже не змінювалося, ці території ніколи

не вважали окремою державою. Але свій виступ

професор завершила на оптимістичній ноті: “Ми

мислимо позитивно, адже попередні проекти

Росії не спрацювали”. 

n На економічному факультеті пройшов щоріч-

ний інтелектуальний турнір-гра “Що? Де? Коли?”.

Переможцями змагання стали дві команди

Економіко-правничого коледжу ЗНУ. “Бронзу” ж

турніру вибороли представники школи № 72 –

команда “Орден фенікса”. Загалом у заході брали

участь 32 команди. Під час церемонії нагоро-

дження декан Алла Череп відзначила всі команди

Почесними грамотами “За активну участь у турні-

рі” та пам’ятними подарунками. Особливо дяку-

вали організаторам за цікавий і корисний захід

керівники команд – вчителі навчальних закладів

середньої ланки освіти.

n У Торговому коледжі ЗНУ для старшокласників

міста й області та їхніх батьків провели День від-

критих дверей. Гості дізналися про особливості

навчання на різних спеціальностях і про перспек-

тиви подальшого працевлаштування його випуск-

ників, переглянули змістовні відеопрезентаці та

ознайомилися із особливостіми вступу-2016. Під

час заходу директор коледжу Олександр Олійник,

викладачі та студенти закладу продемонстрували

потужну матеріально-технічну базу: аудиторії, біб-

ліотеку, спортивний та читальні зали.

n У ЗНУ пройшли змагання з гри у шашки в рам-

ках 52 студентської Спартакіади. Організаторами

заходу традиційно виступили співробітники

Спортивно-оздоровчого комплексу. Перевірити

свої вміння виявили бажання близько 100 юна-

ків і дівчат. Головним суддею змагання стала

старший викладач кафедри фізичного виховання

Галина Єсіонова. Першість із шашок серед юна-

ків виборола команда історичного факультету:

Євген Єпішкін, Антон Першаков, Веніамін Ахчи.

Серед дівчат переможцями стали представниці

економічного факультету: Яна Пухир, Юлія

Щербак, Діана Буряк та Анжеліка Сомік.

НОВИНИПредставники професорсько-викладацького складу ЗНУ
запрошені експертами до Наукової ради МОН України

n Під час урочистого нагороджен-

ня переможців обласного конкурсу

“Студент року-2015” відзначили

двох представників ЗНУ. Так, у

номінації “Студент – суспільний

діяч року” перемогла магістрантка

юридичного факультету Альона

Лепська, а в номінації “Студент –

журналіст року” – четвертокурсни-

ця факультету журналістики Єв-

генія Науменко.

Варто відзначити, що

Альона Лепська –

член ресурсного

центру зі сталого

розвитку Проекту

ЄС/ПРООН “Міс-

цевий розвиток,

орієнтований на гро-

маду”. Вона – учасниця міжнарод-

них літніх шкіл зі сталого розвитку

та з громадянської освіти у рамках

цього проекту. Серед проведених

нею досліджень, зокрема від-

значені такі: “SWOT-аналіз децент-

ралізації державної влади в Ук-

раїні”, “Компаративний аналіз

особливостей законодавчого зак-

ріплення системи місцевого само-

врядування України, Росії, Польщі”

(за експертною участю студентів-

правників Польщі).

А ось Євгенія Науменко працю-

вала в Запорізькому об-

ласному центрі молоді,

проходила практи-

ку на “ICTV” (під

керівництвом телеве-

дучого Андрія Куликова

та журналіста програми

“Факти” Марини Моі-

сеєнко) й в інших ЗМІ.

На рахунку дівчини – участь у чис-

ленних тренінгах із журналістики

(“Нові медіа”, “Журналістські роз-

слідування”, “Громадянська журна-

лістика”, “Телевізійне інтерв’ю в

умовах інформаційної війни”, “Ко-

мунікація як інструмент змін”) та

форумах: “Молодь – нова еліта на-

ції!” (м. Івано-Франківськ), “Ново-

медіа-2015” (Київ). Дівчина має

успішний досвід організації та про-

ведення Всеукраїнського конкурсу

“Революція буквами” при Бахчиса-

райському Центрі регіонального

розвитку “Топ-Кая” на інтернет-пор-

талі “Пороги” (ЗНУ).

Окрім того, на заході Подякою

“За активну громадську позицію,

вагомий особистий внесок у розви-

ток молодіжної політики Запорізько-

го регіону та з нагоди Міжнародного

дня студента” відзначили студентку

економічного факультету Оксану

Вітковську. У свою чергу, студентку

ФСУ Анну Аранжій та студентку

факультету журналістики Наталію

Соловйову нагородили Почесними

грамотами Запорізької облради.

n Вітали наших студентів і в Запо-

різькій облдержадміністрації під час

нагородження переможців щорічно-

го обласного конкурсу для обдаро-

ваної молоді в галузі науки. Серед

15 переможців відзначили шістьох

студентів і молодих фахівців ЗНУ.

Разом із молодими науковцями

на захід завітали їхні наукові керів-

ники та наставники: проректор з

наукової роботи Геннадій Василь-

чук, начальник науково-дослідної

частини Вікторія Меняйло, декани

Тетяна Коломоєць, Ольга Понома-

ренко, Володимир Мільчев та інші.

Під час церемонії нагородження у

галузі “Економіка” відзначили сту-

дентку економічного факультету

Маргариту Піун, у галузі “Соціо-

логія” – студентку ФСУ Оксану

Ковтун, в галузі “Право” – студента

юридичного факультету Дмитра

Калниша та в галузі “Педагогіка” –

студентку факультету СПП Сніжану

Білу. Їхні наукові керівники отри-

мали Подяки від Запорізької

облдержадміністрації. Також Почес-

ні грамоти вручили молодим вче-

ним ЗНУ: Тетяна Одинець (факуль-

тет фізичного виховання) стала кра-

щою в номінації “Експериментальні

та клінічні аспекти медицини”, а

Вікторія Генчева (біологічний

факультет) перемогла в номінації

“Фармація”. 

Наказом Міністерства освіти і науки України

затвердили новий склад секцій за фаховими

напрямами Наукової ради. До речі, в багатьох

секціях ротація кадрів була доволі помітною.

Зокрема, до їхньої роботи залучили дев’ять

представників Запорізького національного уні-

верситету, які вже взяли участь у перших засі-

даннях оновленого складу. 

Так, під час роботи секції Наукової ради при

МОН України в Києві “Дослідження з проблем

природничих наук”, до якої увійшли проректор

з науково-педагогічної роботи ЗНУ, професор

Володимир Волков та професор Лідія Горош-

кова, її учасники, в першу чергу, прийняли

рішення про перейменування секції. Відтепер

вона матиме назву “Науки про Землю”. Крім

того, Володимира Волкова обрали заступником

голови цього відділення, а Лідію Горошкову –

вченим секретарем. Серед тих напрямів, над

якими вони

працювати-

муть як екс-

перти, на-

звали такі:

економічна

г е о л о г і я ,

економічна і

соціальна географія, конструктивна географія і

раціональне використання природних ресур-

сів, а також мінералогія, кристалографія. 

Одразу три науковці ЗНУ – Людмила Оме-

льянчик, Віктор Лях та Олександр Фролов –

стали учасниками роботи секції “Біологія, біо-

технології, харчування” (до її складу увійшли 14

нових учасників). За вченими ЗНУ закріпили

проведення експертиз за такими напрямами

досліджень, як науково-технологічні, теоретичні

проблеми механізмів і закономірностей про-

явів життєдіяльності, біологічних систем різного

рівня організації, засобами і методами молеку-

лярної біології, фізики, хімії, а також перетво-

рення сировини під дією біологічних агентів:

мікроорганізмів, вірусів, клітин тварин і рос-

лин, клітинних структур та окремих біомолекул.

Йшлося і про такі завдання, як наукові обґрун-

тування нових і вдосконалення традиційних

біотехнологій. Крім того, до переліку включили

дослідження і розроблення теоретичних основ і

раціональних апаратурних втілень технологіч-

них процесів, загальних для харчової, перероб-

ної, мікробіологічної та фармацевтичної проми-

словості.

Плідно попрацювали науковці й під час робо-

ти секції “Економіка”, до якої увійшла профе-

сор Наталія Максишко. Провідним напрямом

досліджень її роботи як експерта, зокрема

визначили кількісні методи в економіці, а також

економіку природокористування й охорони

навколишнього середовища, економіку видів

діяльності та регуляторну політику тощо. 

За словами професора Ірини Павленко, яка

взяла участь у засіданні секції ”Літературо-

знавство, мовознавство, мистецтвознавство та

соціальні комунікації”, напрями робіт, з яки-

ми працюватиме саме вона, стосуватимуть-

ся літературознавства (фольклористика, літе-

ратура слов’янських народів та інші). 

За словами професора Тетяни Пахомової на

секції “Педагогіка, психологія, українознавство,

проблеми освіти, науки, молоді та спорту”

затвердили розподіл учасників відповідно до

наукових напрямів: ”Педагогіка та проблема

організації освіти”, “Психологія”, “Соціологія”,

“Методологія та проблеми науки”, “Професійна

освіта”, “Українознавство”. “Фізичне вихован-

ня та спорт”. Професор Тетяна Пахомова пра-

цюватиме над напрямом “Професійна освіта”. 

Професор Василь Гіржон долучився до робо-

ти секції “Фізико-технічні проблеми матеріало-

знавства”. Варто відзначити, що до фундамен-

тальних проектів учені віднесли теоретичні й

експериментальні дослідження, результати яких

формуватимуть відкриття нових або уточнення

відомих закономірностей розвитку природи,

суспільства й техніки і є вихідними положення-

ми для нових концепцій, принципів і методів

синтезу наукових знань у конкретних галузях

науки. А що стосується прикладних, то в цьому

контексті йшлося про оригінальні дослідження і

розробки,

які здій-

снюються

для отри-

мання но-

вих знань,

створення елементів нових матеріалів, техноло-

гій і призначені, головним чином, для досягнен-

ня конкретної практичної мети чи завдання. 

За словами проректора з наукової роботи,

професора Геннадія Васильчука, це – надзви-

чайно важлива подія в науковому житті нашого

вишу, оскільки вона є переконливим доказом

того, що авторитет ЗНУ як потужного наукового

центру загальноукраїнського рівня піднявся на

новий щабель. Й, водночас, це – закономірний

результат наполегливої роботи наших учених,

їхнього кропіткого щоденного пошуку, прагнен-

ня йти вперед, розвивати вітчизняну науку,

сприяти її інтеграції до світового академічного

простору. “Представництво нашого вишу в цьо-

му робочому органі МОН України збільшилося

майже в п’ять разів, що свідчить про потужний

науковий потенціал університету, а також –

визнання його науковців на державному

рівні, – наголосив Геннадій Миколайович. – До

того ж, участь наших експертів у роботі багать-

ох секцій Наукової ради сприяє підсиленню

співпраці нашого університету з центральним

державним виконавчим органом у галузі осві-

ти – із Міністерством освіти і науки України, а

також із провідними вищими навчальними

закладами нашої держави. І цей факт ще раз

засвідчує, що ЗНУ впевнено наближається до

своє мети – перетворення на провідний регіо-

нальний виш європейського зразка”.

Марія Канцелярист, Таміла Тарасенко
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До ЗНУ з офіційним візитом завітав віце-

консул Посольства США в Україні Фредерік

Стокс. Він розповів студентам і викладачам

про студентські програми обміну та навчання

і відповів на запитання щодо того чи того типу

візи, процедури її отримання, вікових обме-

жень учасників програм академічних обмінів,

списку акредитованих агентств-посередників

між студентством і роботодавцем за кордо-

ном, ризиків нелегального перебування у

США тощо. Мовою спілкування на зустрічі, за

ініціативи студентства, була винятково англій-

ська. 

Представив студентству гостя проректор з

наукової роботи Геннадій Васильчук, який

наголосив на важливості розширення кордо-

нів пошуків і розвитку молоді, особливо на

міжнародному рівні. Він запросив до слова

пана Стокса. Після завершення заходу гість

відзначив високий рівень володіння нашими

студентами іноземною мовою, що є запору-

кою успішної участі в конкурсах на здобуття

грантів.

Лекцію і відповідну презентацію віце-консул

присвятив інформації про навчання за кордо-

ном, типам віз М та F, а також програмам

обмінів США та процедурі подання візової

заявки, її термінам.

Фредерік Стокс розповів про можливості

участі в літніх заходах Summer Work Travel

Program та нюансах, на які студентам варто

звернути увагу при виборі агентств-посеред-

ників. Також віце-консул представив проект

Camp Counselors Program – молодіжні табори

у США для студентів. Також у презентації йшло-

ся і про програми обмінів “au Pair” і “global

ugRad”, фулбрайтівські гранти для навчання

на магістерському рівні та проект для моло-

дих дослідників FFdP. 

На заході звучали рекомендації і для вчите-

лів середніх шкіл. Йшлося про Програму педа-

гогічної майстерності та досягнень вчителів

шкіл Євразії та Південної Азії (ТЕА). Вона

передбачає підвищення викладацької май-

стерності, розвиток викладацьких навичок та

ознайомлення зі США. Крім того, вчителі

таким чином отримують можливість підвищи-

ти кваліфікацію із предметів викладання,

удосконалити свої навички та підвищити

рівень знань про США. 

Фредерік Стокс розповів і про проекти для

кандидатів і докторів наук, дослідників та аспі-

рантів напередодні захисту, а також – для

навчальних і наукових установ України. 

Детальну інформацію про кожен із них

можна знайти на офіційному сайті Посоль-

ства: http://ukrainian.ukraine.usembassy.gov/

Крім того, фахові консультації чекають на

кожного й у Відділі міжнародних зв’язків та

роботи з іноземними студентами Запорізь-

кого національного університету.

Марія Канцелярист

Продуктивно пройшло відрядження до

Франції декана факультету іноземної філоло-

гії, доцента Галини Морошкіної. За результа-

тами зустрічей з адміністрацією та викла-

дачами Університету Дю Мен, колеги

визначили напрями, за якими розшириться

співпраця між українським і французьким

вишами. Зокрема, йшлося про збільшення

кількості спеціальностей програми подвійно-

го диплома, яка діє в ЗНУ ще з 2008 року.

Приємною стала і звістка про те, що ЗНУ

виграв декілька стипендій на здійснення

академічних обмінів за міжнародною про-

грамою Європейського Союзу Еразмус+. За

цією програмою десятеро викладачів і сту-

дентів ЗНУ відвідають Університет Дю Мен з

метою вдосконалення професійних компе-

тенцій.

ЗНУ відомий у Франції як надійний парт-

нер і потужний освітній осередок з підготов-

ки фахівців різних напрямів. Президент уні-

верситету Дю Мен Рашид Гержума висловив

своє задоволення від співпраці з нашим

вишем, а директор Інституту науки і техніки

Бернар Кастанєда та заступник директора з

питань міжнародного співробітництва Ніріна

Рандріанантоандро відзначили високий

рівень знань студентів ЗНУ. 

Під час зустрічі Галини Морошкіної, яка є

координатором програми подвійного дипло-

ма в ЗНУ, з проректором з міжнародних від-

носин Еліан Альмале йшлося про розширен-

ня меж програми, зокрема за такими

напрямами, як історія, англійська мова,

правознавство. А от представники історич-

ного департаменту Університету Дю Мен

Венсен Коріол та Аліна Дюран зацікавилися

археологічними розвідками наших істориків

на Мамай-горі та запропонували організува-

ти спільні розкопки українських і французь-

ких науковців в обох країнах.

Також Галина Федорівна обговорила з

директором департаменту “Французь-

ка мова як іноземна” Жаном-Франсуа

Бурде тематику подальших відеоконфе-

ренцій для студентів ЗНУ, а з заступником

директора з питань міжнародного співробіт-

ництва департаменту “Англійська мова”

Елізабет Деламот – варіанти підготовки под-

війного диплома для студентів, які вивча-

ють англійську мову як першу та французьку

як другу. 

Варто зазначити, що за 8 років існування

програми подвійного диплома навчання в

Університеті Дю Мен пройшли або продов-

жують 19 студентів. Зокрема, представниці

фізичного факультету Вікторія Дребезгова та

Кристина Зінченко зараз навчаються в ма-

гістратурі французького вишу, а Євгенія Ча-

бан та Оксана Черкас завершили її та всту-

пили до аспірантури на спеціальність “фізи-

ка” Університету Дю Мен. З біологічного фа-

культету завершили програму подвійного

диплома Наталя Дударева, яка працює в

лабораторії м. Анже, а Ангеліна Чемерис та

Лілія Харчевська вирішили вступити до магі-

стратури за іншими галузями знань. Успішно

завершила навчання за економічним профі-

лем Катерина Шаповалова, а за напрямом

менеджменту – студентка факультету мене-

джменту ЗНУ Юлія Короткевич, яка вступила

в магістратуру Університету Дю Мен на спеці-

альність “Економіка”. А от Анастасія Васильє-

ва тільки розпочала навчання в Дю Мен за

спеціальністю “Менеджмент”, Анна Головко-

ва вже його завершила та працює в Парижі.

Окрім того, в Університеті Дю Мен за під-

тримки Посольства Франції в Україні прой-

шли стажування 11 викладачів.

Існує і дистанційна форма навчання за

програмою подвійного диплома. Так, 20

осіб завершили перший рівень магістратури

Університету Дю Мен за спеціальністю

“Французька мова як іноземна”.

Олександра Усенко

n Перше в цьому навчальному році засідання Школи філо-

логічних наук для вчителів української мови і літератури, росій-

ської мови і літератури, зарубіжної літератури м. Запоріжжя зі-

брало понад 120 представників середньої ланки освіти.

Організатором заходу виступив філологічний факультет спільно

з Інформаційно-аналітичним методичним центром Депар-

таменту освіти і науки, молоді та спорту Запорізької міської

ради.

На початку заходу його учасників привітав проректор з нау-

кової роботи Геннадій Васильчук. Він подякував учителям за

їхню нелегку, але таку необхідну для суспільства роботу і висло-

вив переконання, що розвиток освіти базується саме на тісній

взаємодії теоретиків і практиків. Декан Тамара Хом’як поба-

жала усім учасникам зустрічі творчих успіхів і плідної співпраці

та звернулася до вчителів із проханням внести власні пропози-

ції щодо напрямів взаємодії вищої та середньої школи.

Методист Інформаційно-аналітичного методичного центру

Департаменту освіти і науки Запорізької міської ради Віолета

Кушнаренко окреслила організаційні питання роботи Школи

філологічних наук і відзначила серйозний академічний рівень

запланованих занять. 

Ключовими проблемами першого засідання стали питання

підготовки до ЗНО з української мови та літератури, російської

мови, вступної кампанії 2016 року, підготовка робіт Малої ака-

демії наук.

Засідання розпочалося інформаційним повідомленням

доцента кафедри української літератури Ірини Бакаленко про

новації та особливості проведення ЗНО і вступної кампанії

2016 року. Ірина Миколаївна розповіла також про важливість

пробного тестування та повідомила про терміни його прове-

дення. 

Після офіційної частини вчителі взяли участь у засіданні двох

філологічних секцій – з “Української мови і літератури” і з

“Російської мови і літератури, зарубіжної літератури”.

Ґрунтовний аналіз сертифікаційних робіт з української мови

і літератури у своїй доповіді представила методист Дніпропет-

ровського регіонального центру оцінювання якості освіти Інна

Мамчич. Вона зазначила, що для цьогорічних випускників най-

складнішими виявились завданнями з фонетики, синтакси-

су української мови, а також написання власного вислов-

лювання. 

Завідувач кафедри української мови Петро Білоусенко свій

виступ присвятив актуальній проблемі сучасного українського

мовознавства, про яку говориться і в шкільних підручниках, –

походженню української мови. Усі презентації, методичні мате-

ріали та інформаційні ресурси, використані під час проведен-

ня семінару, розіслали вчителям-учасникам семінару на елек-

тронні адреси. Вони отримали програму роботи “Школи”,

пам’ятку про вступну кампанію 2016 року “Шлях до ЗНУ”,

схеми щодо особливостей сертифікаційної роботи з української

мови та літератури й методики розрахунку конкурсного бала.

Вчителі також ознайомилися з новітніми ресурсами бібліоте-

ки ЗНУ й у подарунок отримали наукові та методичні посібники

з фондів бібліотеки.

Школа юного фізика працює 
задля розвитку творчого потенціалу школярів 

За пропозицією Пологівської районної

адміністрації та за підтримки ректорату

Запорізького національного університету

перше в цьому навчальному році заняття в

Школі юного фізика провели викладачі

фізичного факультету  на базі Пологівської

гімназії “Основа”.

Заступник декана Анатолій Кулинич роз-

глядав з 11-класниками силові та енергетич-

ні характеристики електричного поля та

розв'язував задачі на закон Ома. Для учнів

10 класів вперше за історію існування Шко-

ли провели заняття з інформатики. Декан

Віталій Горбенко організував майстер-клас

із конструювання програмного забезпечен-

ня. Протягом уроку школярі навчилися ство-

рювати програвач медіа-файлів із власним

оригінальним інтерфейсом. А учні 9 класів,

під керівництвом заступника декана фізич-

ного факультету з профорієнтаційної роботи

Ірини Даценко розглянули найважливіші

поняття з теми “Електричний струм”. Також

вони вчилися розраховувати загальний опір

електричних кіл.

За відгуками учнів, учителів фізики й

інформатики, які теж були присутні на уро-

ках, заняття пройшли ефективно, цікаво та

змістовно, учням дуже сподобалося подання

навчального матеріалу викладачами, у них

виникло чимало запитань, на які науковці

надали вичерпні відповіді. “Задля розвитку

творчого потенціалу школярів необхідно їхнє

спілкування з ученими університету”, –

переконаний у цьому директор Пологівської

гімназії “Основа” Олександр Гугля.

Варто зазначити, що робота Школи юного

фізика триває. Тепер очікується приїзд слуха-

чів до ЗНУ, де відбудеться екскурсія до

обсерваторії та музеїв вишу. Також гості від-

відають лабораторії фізичного факультету, де

виконуватимуть завдання для закріплення

пройденого матеріалу.

ЗНУ розширює межі співпраці з Університетом дю Мен

Віце-консул Посольства США переконався, що
запорізькі студенти відкриті новим ініціативам

АКАдеМІчНА МОБІлЬНІСТЬ

На юридичному факультеті в рамках освітнього проекту

“Патріотичне виховання упродовж життя: Звичаї як джерело

права України від Запорозької Січі до сьогодення” відбулася

міжнародна науково-практична конференція “Звичай як

джерело права: від Запорізької Січі до сьогодення”. Із допо-

відями виступили: перший проректор Олександр Бондар, де-

кан юридичного факультету Тетяна Коломоєць, декан істори-

чного факультету Володимир Мільчев та інші. Взяли участь у

конференції в онлайн-форматі і науковці закордонних ВНЗ:

професор Вроцлавського університету (Польща) Яцек Ма-

зуркевич, професор Університету імені Георга Августа (Ні-

меччина) Томас Манн і почесний дослідник Ліверпульської

школи права (Велика Британія) Кірон Рід. Доповіді для уча-

сті у конференції підготували понад 70 викладачів та студен-

тів запорізьких, київських та дніпропетровських вишів.

Крім того, до заходу долучилися і зовсім юні учасники –

вихованці дитячих садочків і шкіл м. Запоріжжя. Серед них

провели конкурс малюнків і презентацій про звичаї та тра-

диції українського народу й із написання патріотичних есе.

Із вітальними словами до переможців творчих змагань

звернулися: начальник Управління молоді, фізичної куль-

тури та спорту облдержадміністрації Наталія Власова та

Президент Всеукраїнської федерації “Спас”, член коор-

динаційної Ради при Президенті України Олександр

Притула. 

Олена Ярошенко

Виховання патріотизму 
через традиції 

НА дОПОМОгУ ВчИТелю
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З дНеМ НАРОдЖеННЯ! Колектив ЗНУ вітає іменинників… ддеерр   жжаавв   нниийй  ввии   щщиийй  ннаавв   ччаалльь   нниийй  зз аакк   ллаадд
““ЗЗаа  ппоорр іі ззьь   ккиийй   ннаацц іі ооннаалльь  нниийй  уунн іі вв еерр   ссии   ттее тт””

ММііннііссттеерр  ссттвваа  ооссввііттии  іі  ннаа  уу  ккии  УУкк  ррааїїннии

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n асистент кафедри іноземних мов професійного спрямування – 1,0 ставки;
n викладач кафедри викладання другої іноземної мови – 1,0 ставки;
n доцент кафедри викладання другої іноземної мови – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну вищу освіту за фахом, не

менше п’яти років науково-педагогічного стажу і ступінь кандидата наук або звання доцен-
та, старшого наукового співробітника за профілем кафедри, досвід викладацької, науково-
дослідницької роботи.

Кандидат на посаду викладача кафедри повинен мати повну вищу освіту за фахом
(випускник аспірантури за спеціальністю, яка відповідає профілю кафедри), не менше двох
років науково-педагогічного стажу.

Кандидат на посаду асистента кафедри повинен мати повну вищу освіту за фахом
(випускник магістратури) відповідним профілю кафедри або не менше трьох років науково-
педагогічного стажу.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення за адре-
сою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, загальний відділ (каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:
? додаток до анкети на участь у конкурсі,
? завіре ний спи сок на у ко вих праць, 
? довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
? особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основним
місцем роботи,
? ав тобіог рафія,
? документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно до чинно-
го законодавства;
? одну фотокартку розміром 4х6 см;
? копію паспорта громадянина України;
? список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 228-75-12

n 3 грудня – професора кафедри історії України Галину
Федорівну Турченко;
n 5 грудня – заступника декана з профорієнтаційної
роботи математичного факультету, старшого викладача
кафедри інформаційних технологій Геннадія Анатолі-
йовича Циммермана;
n 7 грудня – в. о. завідувача кафедри соціології, профе-
сора Володимира Олексійовича Скворця;
n 8 грудня – начальника загального відділу Вікторію
Вікторівну Буличову; заступника декана з наукової
роботи і заступника декана з міжнародної роботи фізич-
ного факультету, доцента кафедри прикладної фізики
Олександра Сергійовича Багрійчука;
n 10 грудня – директора Центру культури Андрія
Вікторовича Бондаренка;
n 13 грудня – завідувача кафедри соціальної філософії
та управління, професора Тараса Івановича Бутченка;
n 14 грудня – першого проректора, професора
Олександра Григоровича Бондаря;
n 15 грудня – завідувача педагогічного відділення
Економіко-правничого коледжу Ірму Заурівну Фе-
дючок;
n 16 грудня – заступника декана з навчальної роботи
економічного факультету, доцента кафедри фінансів та
кредиту Тетяну Іванівну Батракову;
n 17 грудня – завідувача лабораторії “Зоологічний

музей” біологічного факультету Олександра Микола-
йовича Коротю;
n 21 грудня – завідувача кафедри фізики металів, про-
фесора Василя Васильовича Гіржона; професора
кафедри обліку та аудиту Олену Михайлівну Рибалко;
n 22 грудня – професора кафедри імунології та біохімії
Олександра Кириловича Фролова;
n 23 грудня – проректора з науково-педагогічної та
навчальної роботи, професора Олександра Івановича
Гуру;
n 24 грудня – заступника декана з міжнародної роботи
факультету журналістики, старшого викладача кафедри
видавничої справи та редагування Анастасію Андріївну
Кондрико;
n 25 грудня – заступника декана з наукової роботи фа-
культету соціології та управління, доцента кафедри соці-
альної філософії та управління Олександра Володими-
ровича Краснокутського; завідувача кафедри конститу-
ційного та трудового права, доцента Ганну Семенівну
Журавльову; в. о. завідувача лабораторії інформаційних
систем та комп’ютерних технологій математичного
факультету, провідного фахівця групи розробки та впро-
вадження програмного забезпечення Руслану
Костянтинівну Шевченко;
n 26 грудня – професора кафедри соціальної філософії
та управління Володимира Володимировича Глазунова;

…і ювілярів грудня!

n 5 грудня – доцента кафедри математичного ана-
лізу Олександра Івановича Александрова; при-
биральницю навчального корпусу № 4 Раїсу Іванівну
Кравченко;
n 6 грудня – маляра 5 розряду ремонтно-будівельної
групи Катерину Борисівну Сокол;
n 10 грудня – швейцара гуртожитку № 3 Лідію Іванівну

Куркіну;
n 11 грудня – доцента кафедри романської філології і
перекладу Олену Харитонівну Люшинську;
n 16 грудня – швейцара навчального корпусу № 6
Валентину Миколаївну Кадук;
n 19 грудня – начальника редакційно-видавничого від-
ділу Миколу Захаровича Олійника.

Кандидата історичних наук, доцента кафедри

всесвітньої історії та міжнародних відносин,

керівника відділу з навчальної роботи ЗНУ

Людмилу Нестеренко наприкінці листопада

щиросердно вітали з ювілеєм не тільки її “друга

родина” – Запорізький національний універси-

тет, але й численні колеги, учні з усієї України та

світу. Людмила Олексіївна – знаний історик-

медієвіст, досвідчений адміністратор, чарівна

жінка, а ще – дуже цікава, непересічна й талано-

вита особистість.

Народилася Людмила Нестеренко в селі Сер-

гіївка Червоноармійського району на кордоні До-

нецької області: звичайна атмосфера шахтарсь-

кого селища, сільська степова природа, поряд –

терикони. Батьки Людмили працювали в колгоспі.

Тато – агрономом, оскільки сенсом його життя

завжди була земля, її сила, родючість. Рід

Нестеренків сягав корінням славетних козацьких

паланок та українських хуторів. Чимало вдалося

зібрати Людмилі і про родовід Мусієнків – по лінії

мами. Проте, дуже багато інформації втратилося

через колективізацію, Голодомор. “Важко уявити,

скільки знищено в ці роки. І не просто фактів, а

навіть емоційних зв’язків крізь покоління. Люди

губилися, втрачали самих себе. Глибше ніж у

Олександра Солженіцина та його «Червоному

колесі» про цей етап і не переповісти”, –  розмір-

ковує Людмила Олексіївна.

…Якось у 7 класі на заміну дітям поставили

молоду вчительку історії, яка всього з півроку

читала їм цей предмет. Але щось особливе їй вда-

лося відкрити для семикласниці Людмили, яка

саме тоді полюбила цю прекрасну науку.

Вчителька змогла показати, що історія – це не

просто переказ матеріалів, це – можливість

поставити питання й отримати на нього відповідь,

це – нагода зрозуміти сьогодні і завтра, це –

думка, а не просто розповідь про події, які колись

відбулися. 

Тож після школи навчання Людмили Нес-

теренко продовжилося на історичному факульте-

ті столичного держуніверситету. І знову дівчині

пощастило з вчителем. Ним стала Валентина

Маркіна – відомий історик-медієвіст, дослідник

історії Правобережної України XVI-XVIII ст. Її вчив

“гуру” галузі – тодішній директор інститут все-

світньої історії Сергій Сказкін. Крім того,

Валентина Маркіна познайомила Людмилу

Нестеренко і із працями першого в Україні

медієвіста Івана Лучицького. Він займався

темою гугенотських воєн. Його роботи перекла-

дали французи, які й до цього часу на нього поси-

лаються.

“Я завжди відчуваю, що мої попередники -

наче моя підтримка. Ти розумієш, коли за тобою

стоять традиції, давні наукові покоління, це нади-

хає”, –зізнається Людмила Олексіївна.

Її вчитель – професор Маркіна була блискучим

лектором. Вона читала нормативні і спеціальні

курси з історії середніх віків та історії західноєв-

ропейської культури. Задовго до використання

ідей цивілізаційного підходу до вивчення історич-

ного процесу вчена вже надавала визначального

значення духовному чинникові в розвитку сус-

пільства (хоча її дослідження стосувалися соціаль-

но-економічного розвитку, магнатських маєтків).

Валентина Олексіївна дуже хотіла, щоб в Україні

була сильна школа медієвістів. Тож її учні сьогод-

ні впевнено продовжили справу вчителя. Серед

них – і Людмила Нестеренко та її колеги: Наталія

Подоляк (автор підручників “Історія середніх

віків”), Тетяна Балабушевич (дослідниця еконо-

мічної історії України XVI–XVIII ст.).

Навіть уже по закінченню навчання в Києві,

коли Людмила Нестеренко працювала в Запо-

різькому педінституті, Валентина Олексіївна за

домовленістю з тогочасним ректором Юрієм

Іващенком приїхала до вишу, щоб прочитати свій

лекційний курс із історії культури. Для цих занять

професор підготувала унікальні музейні каталоги,

репродукції з Лувра, Метрополітена. 

Людмила Нестеренко переконана, що наука

повинна бути сучасною. Проте, у ній має бути і

спадковість, усвідомлення того, що за нами сто-

ять традиції. Сьогодні висококваліфікований фахі-

вець – це людина широкого мислення, яка

швидко вміє орієнтуватися, отримувати інформа-

цію, знається на філософії, культурології, літерату-

рі, сучасній естетиці тощо. 

Сьогодні ж і школа Людмили Нестеренко наби-

рає обертів. Серед її учнів – Олександра Звягіна,

яка стажується в Польщі (її тема стосується XVI

століття), Станіслав Черкасов (Польща, XVI століт-

тя), Костянтин Черевик (Англія, XIX століття),

Світлана Андрєєва (козацько-татарські відноси-

ни, XVI століття), а також Ольга Маклюк (Англія,

XVI століття), яка зараз є завідувачем кафедри

всесвітньої історії та міжнародних відносин ЗНУ.

Проте, в житті Людмили Олексіївни існують не

тільки наукові й викладацькі пріоритети. Її жит-

тєве кредо – бачити прекрасне в усьому, що ото-

чує людину. Від самого дитинства дівчина займа-

лася хореографією, балетом, була учасницею

ансамблів танцю й співу і в студентські роки, і

згодом – під час роботи в рідному виші. Яких тіль-

ки сімейних реліквій не нараховують численні

колекції родини Нестеренків! Ось, наприклад,

трипільське денце потрапило сюди зі студентської

“археологічки”. Копали тоді на Тернопільщині.

Пам’ятка – брудно-цегляного кольору. Коли її

створили, ще не існувало гончарного кола. Тобто

на цьому денці вчувається слід людини, яка жила

три тисячі років до н.е. А першими гончарами

були, напевно, жінки: то ж наша праматір могла

залишити тут, на цьому денці, слід від своєї руки…

На почесному місці й своєрідна картина бабу-

сі: вона фарбувала на склі, під яке підкладали

білий папір. Проста, але така щира і глибока

робота! Також одна з реліквій – це рушник із

вишитим деревом щастя. А ще – старовинна

сукня, колекції живопису і навіть примірник жур-

налу з повістю “Маруся Чурай” Ліни Костенко. Як

він потрапив до рук Людмили - годі й уявити. У

свій час, тато юної студентки знайшов його на

сільському подвір’ї: стосик “Романів-повістей”

уже майже був готовий до розпалювання печі. 

Ще одне захоплення Людмили Нестеренко –

це подорожі. Вже це хобі розділив із мамою і її

син, соціолог за фахом. У перших спільних

поїздках вони відкривали Україну: Львів, Київ,

Карпати. А сьогодні він підтримує захоплення від-

криттям нових країн, історичних пам’яток. З ним

можна поділити захоплення неповторним видом

Флоренції, який відкривається на пагорбі з площі

Мікеланджело, чи довго наполегливо підкоряти

найвищу точку Праги. “Ми чи не єдині її досягли і

побачили ці неймовірні краєвиди. Вирішили – і

зробили. Таке наше спільне правило”, – ділиться

спогадами Людмила Олексіївна.

На завершення нашої розмови Людмила Олек-

сіївна зазначила: “Моєму становленню сприяли

люди, яким я надзвичайно вдячна. Це мої

наставники, колеги, друзі – Ілля Михайлович

Бірюльов (декан і завідувач кафедри, який з

юного асистента формував науково-педагогічно-

го працівника); Федір Григорович Турченко, підт-

римку і допомогу якого завжди відчувала у най-

складніші моменти;  колеги з кафедри і факульте-

ту, спілкування з котрими дає можливість творчо

зростати, збагачуватися, відчувати, що ти є

частиною колективу однодумців; мої колеги з

інших факультетів з якими ми окреслюємо нові

орієнтири, шукаємо вирішення складних питань,

які сьогодні постають перед нами”.

Згадала ювіляр і про свої “життєві паузи” на

зразок тих, які вона спостерігала у фільмі з Меріл

Стріп та Клінтом Іствудом “Мости округу Медісон”.

Про те, що було зроблено і не зроблено. А значить,

попереду – ще безліч планів і чудових нагод

зустрітися і поспілкуватися про життя з приводу

чергових життєвих ювілеїв шанованої вченої і

талановитого координатора освітнього процесу

ЗНУ Людмили Нестеренко, яку сьогодні вітають зі

святом її колеги і друзі й щиро зичать усіляких

гараздів, миру та злагоди!

Марія Канцелярист

людмила Нестеренко: “Коли за тобою стоять традиції, 
давні наукові покоління - це надихає”

Новорічна ніч 1977 року: із групою альпіністів 

та спелеологів у горах Кавказу, в Карачаєво-Черкесії

Довідка

Людмила Нестеренко закінчила історич-
ний факультет Київського національного
університету ім. Т.Г. Шевченка в 1978 р. та
аспірантуру по кафедрі стародавнього світу
та середніх віків КНУ. Із 1980 р. працює
викладачем історичного факультету ЗНУ.
Захистила дисертацію з теми “Реформація і
політична боротьба у Франції напередодні і
в перший період громадянських воєн
(1559-1572)” (1993). Доцент, у 1995-
2012 рр. – завідувач кафедри всесвітньої
історії та міжнародних відносин. Галузь нау-
кових інтересів: проблеми соціально-полі-
тичної історії раннього нового часу,
Реформації у Західній Європі та Франції.
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Традиційну щорічну зустріч адміністрації Еко-

номіко-правничого коледжу ЗНУ зі студентськими

активами всіх навчальних груп присвятили нагоро-

дженню найактивніших. Захід був присвячений

Міжнародному дню студента.

Із вітальним словом до присутніх звернулася

директор ЕПК Олена Грибанова. Вона зазначила,

що молодь має активну життєву позицію та завжди

бере участь у різноманітних заходах. Директор

вручила подяки студентам-першокусникам: Дар’ї

Павелко, Іллі Іщенку, Валерії Желтобрюховій,

Катерині Пономарьовій, Євгенії Царегородцевій,

Оксані Трисецькій, Тетяні Колєговій, Наталії Оль-

ховській, Анастасії Гринь, Аліні Добролюбовій.

Окрім того, Олена Євгенівна відзначила грамотами

старшокурсників: Захара Товстика, Едмона Єса-

яна, Дарину Куліченко, Анастасію Преподобну,

Анастасію Шевченко, Анну Галактіонову, Дмитра

Ковальова, Ксенію Аксьонову, Ярослава Величка,

Марію Полтавську, Андрія Цибульського, Дарину

Шуригу, Крістіну Овчаренко, Валерія Тимченка за

відмінне навчання, високий рівень суспільної

активності, наукову діяльність та з нагоди святку-

вання Дня студента. Подяки вручили і кураторам

академічних груп ЕПК: Олені Маловічко, Вікторії

Шевченко, Людмилі Чичун, Олександрі Данілкіній.

Традиційно, в ЕПК до свята організували День са-

моврядування. Всі охочі змогли спробувати себе в

ролі викладачів, провівши лекції та практичні занят-

тя. А під час перерви пройшов конкурс тортів, зов-

нішній вигляд яких характеризував майбутні профе-

сії студентів. Завершився День студента концертом

найкращих номерів від студентства коледжу. 

ЗВ’ЯЗОК ПОКОлІНЬ
Студентські роки традиційно вважаються одни-

ми з найкращих у житті. Саме під час них молоді

люди не лише здобувають міцні знання, обирають

свою стежку в житті, але й знаходять друзів та

однодумців, теплі почуття до яких проносять крізь

довгі роки після завершення навчання. Саме

такої думки дотримуються випускники 1960 року

відділення “Російська мові і література, іноземна

мова” філологічного факультету тоді ще

Запорізького державного педагогічного універси-

тету. Ми вже неодноразово на сторінках нашого

видання згадували про чудову традицію колишніх

студентів збиратися разом на ювілейні випуски,

приїздити до альма-матер. Не став винятком і цей

рік: багато хто з них зібралися разом до універси-

тету, аби вкотре переконатися, що університет

змінюється, стає все кращим та сучаснішим і

знову гостинно розчиняє перед ними двері. До

речі, ця зустріч принесла приємні сюрпризи:

дорогі гості передали до Музею історії та розвитку

ЗНУ зворушливий лист-подяку та записані спогади

однієї із випускниць того року – Світлани Сєдої.

“Першою, чомусь, завжди згадую Галину

Сироту. Це – дівчина з «іскорками» у великих сіро-

зелених очах. Скромна, сором’язлива. Пам’я-

таю, як на вечорі танців вона весь час стояла

осторонь.

– Дівчино, чому ви стоїте, як сирота? – запитав

її незнайомий юнак.

– А я і є Сирота, – відповіла Галина.

– Пробачте, ви з дитячого будинку? – зніяковів

парубок. 

– Та ні, це у мене прізвище таке.

Юнаку дуже сподобалась дівчина. Він ще

шукав із нею зустрічі, передавав їй вітання,

писав листи… Але дівчина чекала свого коханого

курсанта воєнного училища із Ленінграда, разом

з яким вона і поїхала в Казахстан, де він працю-

вав на космодромі, а вона навчала і казахських,

і киргизьких, і російських, і багатьох інших дітей

російської та німецької мовам. 

Тільки через 50 років приїхала на зустріч одно-

курсників Софія Фенюк. До цього її ніхто не бачив

і зразу ніхто не впізнав. Перед нами стояла моло-

да усміхнена красуня: зачіска, макіяж, високі під-

бори. Тільки по особливо примружених очах, по

мелодійному голосу ми впізнали нашу Соню, яку

пам’ятали конопатенькою, з рудим волоссям. Ви-

явилось, що вона разом із чоловіком, військово-

службовцем, багато років жила в Німеччині. Пра-

цювала перекладачем, диктором на німецькому

радіо, машиністкою. Софія Фенюк і зараз працює

перекладачем у фірмі «Ціглер і Ко», яка привозить

гуманітарні вантажі нашим українським лікарням. 

Згадую Семена Литвака. Це – та людина, яку

люблять всі наші випускники. Його бездоганне

володіння англійською та ще 5-6 мовами, вірту-

озна гра на скрипці, тонкий музикальний слух,

чудовий голос і спів – все це так вражає! А його

уміння спілкуватися з людьми, підкоряти їх – те,

без чого ми не уявляємо собі Семена, який

завжди був «королем гумору»… 

Мабуть, ні в кого на курсі не було такого зали-

вистого сміху, як у Галини Кравченко. Вона стала

журналісткою. Писала статті про шахраїв, хапуг,

нероб, нездар, підлабузників, бюрократів. Вона і

зараз висвітлює у своїх статтях проблеми нашого

часу: АТО, війна, корупція, вибори.

Стеблевська Людмила присвятила все жит-

тя навчанню української та російської мов сту-

дентів з різних країн світу. Вона – автор декіль-

кох підручників з української мови для інозем-

них студентів. Це людина, яка серед багатьох уря-

дових нагород, має ордени «За заслуги пе-

ред Запорізьким краєм» та «За дружбу між на-

родами». 

Професіоналом вищого гатунку можна назвати

Жанну Тюрину. Вона пов’язала свою кар’єру з

Університетом державного управління при

Президентові України: навчала англійської мови

людей із вищою освітою, працівників міні-

стерств, депутатів, урядовців.

Працювали перекладачами Аліса Гаркуша і

Таїсія Мелешко – майстри технічного перекладу,

а Петро Оберніхін був воєнним перекладачем,

учасником бойових дій. Багато випускників при-

святили себе навчанню та вихованню підро-

стаючого покоління, працюючи учителями в шко-

лах та спеціалізованих середніх навчальних

закладах. Це – Ганна Степаненко, Лідія Пашина,

Галина Хало, Анна Бісікало, Клавдія Ващенко,

Таїсія Науменко, Тамара Нікіфорова, Зінаїна

Тірасс, Наталія Нечаєва.

Ким би і де б не працювали наші випускники,

вони завжди були гідними людьми, вірними

своїм принципам, своєму вишу і викладачам,

про яких згадують із вдячністю, бо навчили жити

і працювати. 

Зустрічаючись на нашому 55-річчі, ми бажали

нинішньому професорсько-викладацькому скла-

ду, всім студентам плідних років життя. Нехай

вони, як і ми, пронесуть через все життя пам’ять

про студентську дружбу, подяку своїм викладачам

і з користю для країни будуть використовувати

свої знання”.

Світлана Сєдая, випускниця 1960 року, 

Тетяна Бондаренко, завідувач Музею історії 

та розвитку ЗНУ

Зустріч в альма-матер через 55 років

У ЗНУ триває турнір із міні-фут-

болу на Кубок В’ячеслава Толо-

ка, колишнього ректора нашого

університету (1984-2003 рр). За

часів його керівництва на базі

вишу створили першу в Запо-

ріжжі міні-футбольну молодіжну

команду “Надія ЗНУ” (керівник –

Юрій Аристенко). Її перший склад

увійшов в історію футзалу як при-

зер чемпіонату України з міні-

футболу сезону 1991-1992 рр.

Організатором заходу виступив

спортивно-оздоровчий комплекс.

На турнірі зібралися доволі

сильні та серйозні суперники. 16

грудня відбудеться остання гра за

ІІІ місце та фінал Кубка Толока, а

вже 23 грудня на базі ЗНУ прохо-

дитимуть ігри обласного супер-

кубка з міні-футболу. За його

результатами кращі гравці пред-

ставлятимуть Запоріжжя на все-

українських змаганнях. Окрім

того, незабаром у Спортивно-

оздоровчому комплексі плану-

ється відкрити музей історії запо-

різького міні-футболу. Тут пред-

ставлять нагороди, які команда

“Надія ЗНУ” здобула протягом

майже чверті століття свого існу-

вання, а також – фотогалерею

першого складу міні-футбольної

збірної нашого університету.

Олена Хлистун

Кубок ректора чекає найзавзятіших

до дня студента - нагороди і віншування
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Створення комфортних умов
для проживання молоді

Крім Віталія, на захід завітали представники

студентської ради гуртожитку № 4: студентка

4 курсу економічного факультету Олена Решет-

няк, першокурсниця фізичного факультету

Катерина Мимрик, третьокурсниця економіч-

ного факультету Євгенія Зубко, студентка

5 курсу цього ж факультету Альона Скорик, пер-

шокурсники економічного факультету Олег Чуб

і Владислав Єфременков та інші. 

Крім урочистої частини, організатори заходу

влаштували для студентів у холі кінотеатру

ім. Довженка, де проходило свято, гейм-зону

“Територія ігор”, де кожен охочий міг зіграти в

настільний футбол, спробувати свої сили в

баланс-борді чи інтелектуальній вікторині, при-

свяченій програмуванню. Крім того, на заході

обладнали фотозону для охочих сфотографува-

тись із атрибутами студентського життя. За-

вершилися урочистості показом фільму “Стів

Джобс”, котрий справив на глядачів неабияке

враження.

Начальник відділу виховної роботи ЗНУ

Світлана Кондратенко наголосила, що цього

року гуртожиток № 4 вперше був представле-

ний на відповідному огляді-конкурсі. Умови для

проживання студентів нашого вишу справили

дуже позитивне враження на комісію. Як від-

значила Світлана Вікторівна, “члени комісії

були приємно здивовані тим, що попри нелег-

кі для всієї нашої країни часи в нашому гурто-

житку тривають ремонтні роботи. Справді,

адміністрація університету, зокрема ректор

ЗНУ Микола Фролов докладає чимало зусиль,

аби забезпечити нашим студентам комфортні

умови для навчання і проживання. Крім того,

члени комісії відзначили активність студент-

ської ради. Варто зауважити, що небайдужість

студактиву ЗНУ та прагнення самих представ-

ників молоді забезпечити зручні умови для

навчання й відпочинку студентів у гуртожит-

ках, проведення суботників, організація твор-

чих вечорів відзначалися під час цього огля-

ду-конкурсу й у попередні роки його прове-

дення”.

Таміла Тарасенко

До Міжнародного дня студента Департамент освіти і науки, молоді та спорту Запорізької міської

ради організував святкову програму для студентів-активістів нашого міста. Традиційно під час свята

нагородили найактивніших запорізьких студентів, які спрямовували свої зусилля на розвиток сту-

дентського молодіжного руху в місті. Крім того, відзначили кращі студентські гуртожитки, які брали

участь у міському огляді-конкурсі. Серед нагороджених були і представники гуртожитку № 4 ЗНУ,

який став кращим у номінації “За створення належних умов для проживання студентської молоді”.

Почесну грамоту і цінний подарунок отримав голова студентської ради гуртожитку № 4 ЗНУ, студент

4 курсу економічного факультету Віталій Огризко.


